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ATA 19/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

19ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 09 de junho de 2025.

19ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 09 de junho de 2025.

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e três minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de MORRO
REDONDO-RS,  presidida pelo  Vereador  Neri  Leal  (UB),  realizada a 1ª  Verificação de Quórum,
estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Jonis Dammero Milech (PODE), Ver. Jorge
Laudenir Vergara de Ávila (UB), Ver. Maria Augustina Ludtke (UB), Ver. Neri Leal (UB), Ver.
Paulo Cezar Aires Crizel (PODE), Ver. Thiarles Melo Schneider (PT), Ver. Tiago Daielo Porto de
Oliveira (PSDB), Ver. Vivian Thiel Rickes Rosa (PSDB). O Presidente com fundamento na Lei
Orgânica  declarou  aberta  a  Sessão.  Em prosseguimento  a  primeira  parte  da  Sessão,  o
Presidente determinou a Discussão e Votação da Ata da Sessão Anterior, nos termos do Art.
72, inciso I, do Regimento Interno. Em prosseguimento passou à deliberação da ata de nº 18,
Sessão Ordinária, de 02 de junho de 2025. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada Leitura
e Votação da Ata da Sessão Anterior. Em seguida passou a parte destinada a Leitura do
Resumo do Expediente, em conformidade com o Art. 72, inciso I, do Regimento Interno, porém,
verificou-se  a  ausência  de  pauta.   Em  prosseguimento  passou  ao  Grande  Expediente,  nos
termos previsto no Art. 72, inciso II, do Regimento Interno. Usaram da palavra os Vereadores
Vivian  Thiel  Rickes  Rosa  e  Thiarles  Melo  Schneider  e  em  aparte  os  Vereadores  Maria
Augustina,  Neri  Leal  e  Tiago de Oliveira.  Finalizada Grande Expediente.  Iniciando com a
verificação do quórum para a realização da Ordem do Dia, que foi considerado suficiente. Em
prosseguimento da mesma, passou a Discussão e Votação das proposições previstas na pauta,
em  conformidade  com  o  previsto  no  Art.  72,  inciso  III,  do  Regimento  Interno.  Iniciada
Apreciação da Indicação de autoria do Vereador Thiarles Schneider de 09 de junho de 2025,
que indica ao Executivo Municipal, a realização de abertura de inscrições continuadas para as
famílias/moradores de Morro Redondo interessados nos Programas Habitacionais de todas as
esferas  governamentais  tanto  municipal,  estadual  e  federal.  Iniciada  Apreciação  do
Requerimento de autoria da Vereadora Maria Augustina Lüdtke de 09  de junho de 2025, que
requer a CEEE – Equatorial,  na pessoa do seu Consultor  de Poder Público,  senhor Diogo
Morales, que seja analisada a possibilidade de ampliação do horário de atendimento do PAC-
Ponto de Atendimento Conveniado, localizado na Avenida das Acácias, nº 52, no município de
Morro Redondo-RS, sob responsabilidade do Sr. Sérgio Luiz Grillo Vieira, para que passe a
funcionar  também  no  turno  da  manhã,  visto  que  atualmente  o  atendimento  ocorre
exclusivamente no período da tarde. Discutida a indicação e o Requerimento foram aprovados
por  unanimidade  em  primeira  votação.  Finalizada  Analise,  Discussão  e  Votação  das
Proposições. Em prosseguimento passou a parte destinada as Comunicações, nos termos do
Art. 72, inciso II, do Regimento Interno, todavia, não houve inscrições para o uso da palavra.
Concluindo os trabalhos o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão
Ordinária a realizar-se dia dezesseis de junho,  às dezenove horas e declara encerrada a
presente Sessão. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada
pelo Presidente e Secretária. Câmara Municipal de Vereadores, aos nove dias do mês de junho
de dois mil e vinte e cinco.

 

Vereador Neri Leal

Presidente da Câmara
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Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa

1º Secretário da Câmara


